

在公安部“打拐”行动公布首批未查清身源儿童信息中 两名被拐儿童找到亲生父母

公安部“打拐”行动公布的首批未查清身源儿童信息中,其中的11名被拐儿童与贵州相关。10月28日,经过贵阳警方的认真比对,其中两名儿童找到了自己的亲生父母,成为全国第一批公安部“打拐”行动找到父母的孩子。

妻子与前夫之子也被拐

今年8月27日,贵阳警方从福建解救6名被拐卖到福建的孩子,解救回来的这些孩子被安置在贵阳儿童福利院。其中两名3岁、4岁的孩子按照儿童福利院的程序被命名为华国抗、华国球。

贵阳警方解救回这批被拐儿童后,立即着手开始寻找他们的亲生父母。经过比对失踪儿童信息库中的DNA,贵阳警方发现华国抗与2007年10月

在小河失踪的一名小孩极为相似,对此,警方找到了当时报案的王某某。确认了华国抗就是当时被拐的小孩。

在认亲的过程中,王某某还向警方讲述了其中一段经历。他今年51岁,其妻子与前夫还有两个儿子当时也一并被拐,15岁的大儿子在被拐几天后被人贩子丢弃在龙洞堡附近,后被警方找到送回了他们的手中。两个小的一个只有半岁,一个两岁不到。警方根据王某某提供的情况再一次进行了DNA比对,发现华国球即是当年被拐的王某某前妻的儿子。

目前,王某某还在与贵阳儿童福利院办理相关手续,不久将接回两个被拐2年的孩子。

午饭都没吃赶去认儿子

10月29日下午3时,贵阳

儿童村,来自遵义绥阳县的王邦银坐在会客大厅的沙发上,两手紧紧抓着衣襟,眼睛则往玻璃窗外的院子里张望,在孩子堆里寻找着。他的2个儿子在两年前的贵阳丢失,如今接到派出所通知,孩子找到了,他是来认亲的。

另外一名来自黔西的女子在大厅里来回走动,眼睛一刻也不离宿舍楼的出口,她的儿子是在4个月前在二桥一带丢失的,前几天,从报纸上看到儿子已经被解救回来的消息,但一直没能见上面。马上就可以见到自己的儿子,她显得很激动。“儿子刚丢的那个时候,我眼泪都流干了,眼睛都哭肿了,现在儿子找回来了,我心里真是高兴,很开心。”她说。

走进宿舍楼,王邦银还在大门口指着一屋子的玻璃门后

一个穿红色上衣的孩子说:“那个就是我儿子。”他几步跨上前,蹲在地上抱着孩子失声痛哭:“儿啊,我是你爸爸啊!”儿子则显得有些陌生。

今年已经50多岁的王邦银告诉记者,他在40多岁才相继有了两个儿子,小儿子出生时他已经49岁。“家里虽然穷,但是都把他们两个当宝贝一样。”他说,带着老婆儿子来贵阳打工,想挣点钱,让两个儿子在贵阳长大、读书,不料却被人贩子给拐走了。“都丢了两年了,我一直在贵阳满街地找,只要有时间就上街,”王邦银说,“我心里一直就在想,肯定能找到儿子。”

这次接到警方的通知,让他来辨认儿子,他午饭都没吃,就急急赶来了。

据《贵州都市报》

中组部： 考核干部不能简单以票取人

据新华社北京10月29日电 最近,中共中央办公厅印发了《关于建立促进科学发展的党政领导班子和领导干部考核评价机制的意见》(以下简称《意见》)。同时,为了深入贯彻落实《意见》,经中央批准,中央组织部制定了《地方党政领导班子和领导干部年度考核评价办法(试行)》、《党政工作部门领导班子和领导干部年度考核评价办法(试行)》、《党政领导班子和领导干部年度考核评价办法(试行)》(以下分别简称《地方考核办法》、《部门考核办法》、《年度考核办法》),与《意见》一起

形成促进科学发展的党政领导班子和领导干部考核评价机制。中央组织部负责人就印发和实施《意见》及三个考核评价办法接受了新华社记者的采访。

该负责人称,《意见》明确强化党内党外的参与和监督,把上级评价、相关职能部门评价、本单位评价、基层群众以及社会评价结合起来,避免以偏概全。要探索实绩“公开、公示、公议”等做法,深入了解领导干部在群众中的公认度,加大群众满意度在考核评价中的分量。强调坚持民主与集中相结合,加强集体研究和综合分析,既尊重民意,又不简单以票取人。

支付宝昨天下午 “瘫痪”一个半小时 解释:服务器临时扩容

“我往支付宝里充了800元准备买奶粉,居然余额还显示为0!”昨天下午4点,年轻的妈妈章小姐急了,网站刷新了一遍又一遍,支付宝里的钱还是不见踪影。那边,卖家也以为是买家拖着不肯付钱,双方的交易最后以失败告终。

接到章小姐爆料后,记者进行了相关采访,得知是交易量激增导致昨天15:30~17:00,支付宝服务器临时扩容。针对网友最关心的“支付宝里的钱会不会丢掉”等问题,支付宝方面明确表示“用户所有的交易行为和数据安全并不会受到任何影响”。支付宝回应网友几大疑问:

- 1、资金安全有无影响?
答:不受任何影响。
- 2、为何事先未预告?
答:这是一次紧急扩容。
- 3、是否黑客兴风作浪?
答:跟黑客没有关系。
- 4、扩容后支撑量多少?
答:日交易量20亿元。
- 5、今后是否会突然“瘫痪”?
答:尽力避免发生。

据上海《青年报》

新闻追踪

教师“被捐款”事件 82名教师捐款 已经全部退还

据新华社石家庄10月29日电(记者 曹国厂)27日晚,中央电视台《焦点访谈》栏目关于河北威县教师“被捐款”一事,的报道播出后,引起社会强烈反响。记者29日从威县政府了解到,目前82名教师所捐款项已全部退还,事件正在进一步调查处理中。

27日20时30分,威县县委书记段小勇主持召开由县委、政府领导成员和人大、政协主要领导参加的党政联席会,对此事进行认真检查、深刻反思。县长刘果芳随即主持召开由县长办公会对这一事件进行专题研究。县教育局按照《县长办公会议纪要》的要求,向各学校下达了停止在新招录教师中开展捐助教育活动的通知,并于20日上午开始向已捐款的教师如数退还所捐助的资金。至10月22日下午,82名教师所捐款项已全部退还捐款教师本人。

县委、县政府重申,是否捐款与录用定编没有关系,新招录教师试用期合格后办理相关手续,享受公办教师待遇。



职校引进教学实践飞机

10月29日,南方航空公司与西安航空旅游学院举行飞机产权交接仪式。当日,随着南方航空公司与西安航空旅游学院在西安咸阳国际机场完成麦道82(MD-82)大型客机的产权交接仪式,西北地区拥有了首架用于航空职业教育的教学实践飞机。交接手续完成后,南航的专家组将对飞机进行拆解,经公路运往学校,再重新组装,整个工程耗资将超过500万元,组装后的飞机将专门用于教学、实训。新华社记者 陈昌奇 摄

高校教师组团出卖答案 民警化装成考生抓获7名嫌疑人

兰州某大学一名教师企图在今年甘南州事业单位公开招聘聘用工作人员笔试考试中猛赚钱财,在考前便组织7人前往甘南散发能获取考试答案的传单和出售对讲机、耳机等作案工具。该线索被当地警方获悉,民警化装成考生将一名送货上门的嫌疑人“瓮中捉鳖”。随后,民警顺线出击其他6名犯罪嫌疑人被抓获。成功破获该起预谋非法获取国家秘密案,确保了2009年全州事业单位公开招聘聘用工作人员笔试考试的顺利进行。

传单乱飞 有人在考试时传递答案

据记者了解,在今年甘南藏族自治州事业单位公开招聘聘用工作人员笔试考试前夕,临潭县劳动人事局接到举报电话,称有不法分子印制名片向考生和家长散布信息,声称他们在考试时将试卷答案准确地传递给考生,可以帮助考生顺利通过考试。随即该县人事局及时向上级汇报。接报后,甘南州劳动人事局在第一时间向全州各县市招考办发出了紧急通知,要求各县市以“通告”等方式向广大考生和家长进行广泛宣传,提醒考

生和家长高度警惕,严防不法分子利用公开招考进行诈骗。

化装成考生 耳机送到民警手里

同时,10月10日上午10时许,临潭县公安局接到群众报案,该局领导立即责令刑警大队开展工作。而甘南州公安局接到临潭县公安局的汇报情况后,局领导立即安排州公安局相关部门配合临潭县公安局务必在考试前侦破此案。专案组民警决定安排耳目,潜入到犯罪分子发传单频繁的地方,并安排其他民警化装成考生,依照传单上的电话打过去,称自己参加考试,希望得到试卷答案和相关设备。双方商谈好价钱后,约好见面送货。随后,在相约的地方,化装成考生的民警一举将前来送对讲机、微型耳机的男子吴某抓获。经审讯,民警立即前往某宾馆将其其他5名犯罪嫌疑人抓获。确保了2009年全州事业单位公开招聘聘用工作人员笔试考试的顺利进行。

出卖答案 高校老师女友找“枪手”

经审讯,犯罪嫌疑人漆

某系兰州某大学培训学校老师。据漆某交代,10月4日,得知自己的女友及女友弟弟要参加10月11日甘南州事业单位公开招聘聘用工作人员考试。于是找到兰州市经营微型对讲机的周某、吴某和贺某,口头协议提供考试作弊所用对讲机和米粒耳机等作案工具,以便从中赚取钱财。后周某又联系到兰州市某学校教师陈某,让其找“枪手”答题,陈某又找到参加过两次公务员考试的梁某和某大学的两个研究生充当“枪手”,并约定支付一定数额的报酬。

10月9日,陈某和3名事先预约好的“枪手”租车来到临潭,并印制了200张名片发放给其他考生,声称有考试答案,只要考生提供身份证、准考证复印件及500元设备费用,便可传送试题答案,考试结束核对答案后,再按照答题准确率支付不同数额的答题费。

目前,7名犯罪嫌疑人全部被抓获,缴获笔记本电脑2台,对讲机57部,米粒耳机、扫描仪2套和MP5两部。该起预谋非法获取国家秘密案正在进一步审理中。

据《西部商报》

海归创业： 最高给予50万元资金支持

据新华社北京10月29日电(记者 赵超)记者从人力资源社会保障部获悉,人力资源社会保障部日前决定实施中国留学人员回国创业启动支持计划,最高可给予创业者50万元的资金支持。

据介绍,“留学人员回国创业启动支持资金”项目经费作为人力资源社会保障部项目支出管理,将专门用于支持选出的留学回国人员创办的企业。对于经人力资源社会保障部审批确定的重点创业项目,一次性给予创业支持资金50万元;对于确定的优秀创业项目,一次性给予创业支持资金

20万元。相关地方应给予相应配套资金支持。

申报留学人员回国创业启动支持计划需同时具备以下条件:企业法定代表人应为留学回国人员,一般应获得硕士以上学位;拥有自主知识产权或发明专利,技术创新性强,具有市场潜力;熟悉相关领域和国际规则,有经营管理能力,如有海外自主创业经验者可优先考虑;企业注册时间不超过3年;企业注册资金现金资产不低于50万元人民币,留学人员出资额占企业注册资本的50%以上;企业法人诚信守法,无违法犯罪记录。

空军跳伞运动大队新项目下月首演 空中“带”彩烟齐射彩光弹

记者昨天从空军有关部门了解到,即将亮相人民空军成立60周年庆典的空军跳伞运动大队将首次使用抗风力强、速度更快的造型伞,重新编排的4个表演项目也将首次在下月的表演中公开亮相。

这次参加庆典跳伞的24名队员,将弃用速度慢的定点伞,首次使用造型伞。据悉,这种伞水平速度大,前进速度能达到每秒16米,对跳伞队员心理素质、驾驭能力和表演技巧等是一个极大的考验。

在项目编排上,这次庆典跳伞表演,跳伞运动大队将上演“开路先锋”、“彩虹当空”、“欢庆盛典”和“仙女下凡”四个项目。跳伞大队李成副大队

长介绍说,这些项目是在该大队6个传统经典项目基础上创新编排而成,无论表演难度还是精彩程度都较过去有巨大的飞跃。

李副大队长介绍说,最新编排的“欢庆盛典”项目将成为最大亮点。参加项目的队员出舱后,“带”着8条缤纷多姿的彩烟,从空中徐徐飘下,在未开伞坠落到离地1300米时,众人齐发射红色彩光弹,开伞后,队员排成梯字形,在离地500米处再次齐射一组彩光弹,最后整个编队以大速度螺旋、大坡度转弯的“拉霸”动作着陆。据悉,完成如此效果的跳伞项目,国内跳伞队伍中屈指可数。据《北京青年报》

盗窃关闭矿井 10人窒息死亡

据新华社太原10月29日电(记者 陈忠华)记者29日晚从山西省左云县政府了解到,10月26日晚,左云县店湾镇一座已关闭煤矿发生盗窃案,14人非法入井偷盗井下废弃设备,其中10人窒息死亡,4人生还。目前,案件还在进一步调查处理之中。

据左云县政府介绍,发生此次事件的北深井延深井煤矿原为六证齐全的合法煤矿,根据相关规定该矿被列入关闭矿井,并在媒体上进行了公示。

10月26日22时左右,店湾镇派出所接到店湾镇关闭煤矿巡查人员报告,称北深井延深井煤矿副井被盜挖开。接报后,

该所立即组织干警赶到现场,发现原关闭的副井旁边被挖开一个直径大约五六十厘米的洞口。27日11时左右,有2人从这一洞口爬出,当场被蹲守人员控制。经审讯,井下还有盗窃设备的同伙,但人数不详。得知井下有人后,当地政府立即组织专业救护队展开救援,共发现井下盗窃嫌疑人员12名,并于28日清晨6时全部搜救出井,其中10人窒息死亡。救护队员在井下发现了钳子、锯弓、扒开的电缆和锯断的道轨等物品。

左云县公安局经初步侦查,认定该案为一起盗窃井下设备引起的意外死亡案件。经调查,作案人员共计14名,其中2人自行出井,2人经抢救生还,10人死亡。